



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 596

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 4 aprilie 1987

Campionatul European de hochei - juniori (gr. B)

ROMÂNIA - ITALIA 6-3

● Azi: România - Marea Britanie (ora 9), Bulgaria - Italia (ora 12), Danemarca - Austria (ora 15) și Franța - Iugoslavia (ora 18).



Ieri, la patinoarul „23 August” - îmbrăcat în haine de sărbătoare - s-au disputat primele partide din cadrul Campionatului European de hochei pentru juniori (18 ani), grupa valorică B. Participă, după cum s-a mai anunțat opt re-

prezentative de pe continent împărțite în două serii. Din seria A fac parte formațiile României, Bulgariei, Italiei și Marii Britanii; din seria B, cele ale Austriei, Franței, Iugoslaviei și Danemarcei.

Deschiderea festivă a competiției a avut loc ieri după-amiază, înaintea jocului România - Italia. Participanții au fost salutați de Fred Schweers, delegatul I.H.G., și de prof. dr. Mircea Popovici, președintele Comitetului de organizare și al F.R.H.G., care a declarat deschise intrerile.

Îată cronicile primei zile:

ROMÂNIA - ITALIA 6-3 (1-0, 2-0, 3-3). S-au înfruntat două echipe cu o manieră de joc apropiată, temperamentale, ambițioase, pornite din start în acțiuni rapide, în care nu se mai deosebea atacul de contraatac. A câștigat formația noastră pentru că a avut o apărare mai decisivă, ermetică pe alocuri (în inferioritate și de 3 la 5 jucători de câmp), a avut un

Mircea COSTEA
Mircea TUDORAN



Fază din partida Bulgaria - Marea Britanie Foto: Iorgu BANICA

(Continuare în pag. 4-a)

Mîine, în competițiile continentale de handbal feminin

DOUĂ ECHIPE ROMÂNEȘTI ÎN SEMIFINALE

Mîine, la Bacău și la Berlin, două echipe românești vor susține prima manșă a semifinalelor competițiilor continentale inter-cluburi la handbal feminin.

Cupa Cupelor: T.S.C. BERLIN - CHIMISTUL Rm. VILCEA, MECI AȘTEPTAT CU MARE INTERES

C. C. E.: ȘTIINȚA BACĂU - SPARTAK KIEV, REEDITAREA FINALEI '86

BERLIN, 3 (prin telefon, de la trimisul nostru). Vineri seara, în sala clubului T.S.C. Berlin, am asistat la un antrenament sumar al multiplei campioane a R.D. Germane. Se știe că duminică dimineață, în prima manșă a semifinalelor Cupei Cupelor la handbal feminin, T.S.C. BERLIN primește replica CHIMISTULUI Rm. VILCEA. Va fi un meci extrem de greu, formația berlineză dispunând de un lot de jucătoare cu mare experiență, câteva dintre ele evoluând în reprezentativa R.D. Germane la ediția de anul trecut, din Olanda, a Campionatului Mondial (grupa A). Le avem în vedere pe Heikke Dekarz, Cordula David și pe Annegret Matthäus. Deși este accidentată, aceasta din urmă va fi probabil aptă de joc în ziua meciului, gazdele făcând mari eforturi pentru a o recupera.

Antrenorul formației T.S.C. Berlin, Gerd Kesterke - care știe destul de multe lucruri despre Chimistul - apreciază foarte mult tehnica remarcabilă a jucătoarelor noastre Maria Verigeanu și Edit Török, precum și siguranța în poartă a Doinei Rodeanu.

Chimistul a sosit la Berlin vineri seara. De la aeroport handbalistele antrenate de Constantin Muscalu și Grigore Berbecaru au poposit mai întâi în sala unde va avea loc meciul de duminică dimineață. Antrenorii sînt prudenți, astfel că s-au mărginit să ne declare că în echipă nu există indisponibilități, și că Chimistul va face tot ce-i stă în putință pentru un rezultat cît

Mihail VESA

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)

(Continuare în pag. 4-a)

Finalele Daciadei și ale C.N. de biatlon

PRIMUL ÎNVINGĂTOR, DUPĂ O CURSĂ CU RĂSTURNĂRI DE SITUAȚII

PREDEAL, 3 (prin telefon). Cursa individuală pe 20 km loc de desfășurare - Valea Rîșnoavei; urcus maxim - 65 m; temperatura aerului: +1 grad, temperatura zăpezii: -1 grad; nr. de concurenți - 15. (au terminat cursa 13).

Prima probă a finalelor de performanță ale Daciadei și Campionatului Național de biatlon pentru seniori s-a desfășurat într-o atmosferă primăvărată, cu soare mult și

zăpadă puțină astfel că organizatorii au depus multe eforturi pentru amenajarea unui traseu corespunzător și trebuie să spunem întrererile s-au disputat în bune condițiuni.

Favoriții au început disputa în ritm alert și prima trecere prin poligon avea să arate că

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

ÎNCEIEREA VIZITELOR OFICIALE DE PRIETENIE ALE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN ȚĂRI DIN AFRICA

Vineri, 3 aprilie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în R. P. Congo de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la invitația tovarășului Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo.

Înaintea plecării, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit cu tovarășul Denis Sassou Nguesso, întretînîndu-se în aceeași atmosferă prietenească, ce a caracterizat întreaga desfășurare a vizitei.

De la reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Denis Sassou Nguesso, s-au îndreptat spre aeroport, unde domnea o ambianță entuziastă creată de vibrantele manifestări populare ale miilor de locuitori ai capitalei veniți să-l conducă cu a-lesse sentimente de prietenie pe solii poporului român.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Congo.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un cald rămas bun de la tovarășul Denis Sassou Nguesso. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns miinile, s-au îmbrățișat cu prietenie.

Prin întreaga ei desfășurare, prin rezultatele la care s-a ajuns, vizita a reprezentat un eveniment de deosebită însemnătate în cronica relațiilor de prietenie și colaborare româno-congoleze, a deschis noi și rodnice perspective conlucrării multilaterale dintre cele două țări și popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au revenit, vineri, 3 aprilie, în Capitală, după vizitele oficiale de prietenie efectuate în Republica Populară Angola - la invitația președintelui M.P.L.A. - Partidul Muncii, președinte Republicii Populare Angola, Jose Eduardo dos Santos, în Republica Zair - la invitația președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, și în Republica Populară Congo - la invitația președintelui Co-

mitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, Denis Sassou Nguesso.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit în aceste vizite de tovarășii Dimitrie Ancuța, vice-prim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Aeroportul Otopeni, unde a avut loc ceremonia sosirii, era împodobit cu drapelele partidului și statului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membrii și membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucurătoare, aflați pe aeroport, au întâmpinat cu multă căldură pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ovaționînd îndelung. Cei prezenți purtau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, pancarte cu urări la adresa partidului și a secretarului său general, fluturau steaguri roșii și tricolore, eșarfe și flori. S-a aclamat cu însuflețire „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu - România, pacea și prietenia!". În această primire entuziastă și-au găsit o nouă și vibrantă reafirmare sentimentele de fierbințe dragoste și înaltă prețuire ale întregii noastre națiuni față de secretarul general al partidului, pentru abnegația și dăruirea cu care acționează pentru dezvoltarea multilaterală a patriei, afirmarea tot mai puternică a României socialiste pe plan internațional, ca o țară liberă, demnă și înfloritoare.

S-a dat expresie, de asemenea, adevinții unanime la politica externă, dinamică, constructivă, a partidului și statului nostru, satisfacției tuturor cetățenilor patriei față de rezultatele rodnice ale noii solii de pace, prietenie și colaborare pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a purtat-o pe pămîntul Africii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu simpatie manifestărilor entuziaste, pline de căldură, ale locuitorilor Capitalei prezenți pe aeroport.

Astăzi, în etapa a 22-a a Diviziei A la fotbal

MECIUL STEAUA - SPORTUL STUDENȚESC ÎN CENTRUL ATENȚIEI

● Pe stadionul din Gheneasa, față în față două echipe decise să onoreze derbyul ● Dridea - Mulțescu, duelul de referință în întâlnirea de la Ploiești ● În incinta stadionului din șos. Ștefan cel Mare, bucureștenele Victoria și Rapid, într-un meci atractiv ● Va stopa, la Rm. Vilcea, defensiva lui C. Ștefănescu elanul Chimiei? ● Studenții clujeni primesc replica unei echipe - revelație a returului ● La Bacău, un meci al celor trei semne: 1 X 2 ● În orașul de lingă furnale, o dispută forte, ca între „oțelari" ● La Pitești, F.C. Argeș întâlnește o echipă (Flacăra Moreni) deloc resemnată... ● Pe „Centralul oltean", Universitatea și F.C. Olt în căutarea...primei victorii în actualul sezon

CLASAMENTUL

1. STEAUA	20	17	3	0	45-737
2. Dinamo	21	13	5	3	47-1631
3. Victoria	21	10	4	7	24-1824
4. F.C. Argeș	21	9	5	7	18-1423
5. F.C. Olt	21	9	5	7	18-1723
6. Sp. Stud.	21	9	4	8	32-2122
7. Petrolul	21	6	10	5	14-1322
8. F.C.M. Bv.	21	10	2	9	20-2622
9. U. Cj-N.	21	8	3	10	33-2619
10. S.C. Bacău	21	8	3	10	24-3219
11. Corvinul	21	7	4	10	34-3318
12. Univ. Cv.	20	4	10	6	14-1618
13. Chimia	21	7	4	10	28-3818
14. Gloria	21	8	2	11	20-4118
15. Oțelul	21	5	7	9	17-2117
16. Rapid	21	7	3	11	24-3717
17. Jiul	21	6	4	11	17-2516
18. Flacăra	21	5	3	14	15-4112

PROGRAMUL ETAPEI

STEAUA	- SPORTUL STUD.
(Stadionul Steaua)	
PETROLUL	- IUL
VICTORIA	- LAPID
(Stadionul Victoria de la complexul sportiv Dinamo)	
CHIMIA	- F.C.M. BRAȘOV
„U" CLUJ-NAPOCA	- GLORIA
S.C. BACĂU	- DINAMO
CORVINUL	- OȚELUL
F.C. ARGEȘ	- FLĂCĂRA MORENI
UNIV. CRAIOVA	- F.C. OLT

Toate partidele vor începe la ora 17.

STEUA-H.C. MINAUR SI „POLI”-DINAMO BUCURESTI

Numai trei partide in intrecerea feminina

Camionatul primei divizii la handbal masculin programează miine penultima etapă, dominată de două partide deosebit de atractive: Steaua - H.C. Minaur Baia Mare si Politehnica Timișoara - Dinamo Bucuresti. In cadrul seriei 1. Dacă avansul de trei puncte pe care l-a luat Steaua in fruntea clasamentului se pare a fi hotărâtor pentru desemnarea campioanei ediției nr 29 a Diviziei A, pentru celelalte două trepte ale podiumului de premiere sint angajate trei echipe. la diferență de două puncte (Dinamo) si departajate de golaveraj (Minaur si „Poli”).

In seria a II-a, mai ales in subsolul clasamentului sint programate partide care pot decide soarta retrogradării, nu mai puțin de cinci echipe fiind distantate la numai un singur punct.

Etapă a V-a a turului secund al Diviziei A se va disputa după următorul program: SERIA I - Steaua - H.C. Minaur, Sala Floreasca, ora 11.30 (arbitri: D. Gherghisan - C. Drăgan, din Iași). Politehnica - Dinamo Buc. (R. Iamandi - Tr. Ene, din Buzău). Universitatea Craiova - Dinamo Brașov (Al. Virtopeanu - St. Georgescu, din Bucuresti); SERIA A II-a - Știința Bacău - Constructorul C.S.U. Oradea (J. Mateescu - V. Dăncescu, din Bucuresti). A.S.A. Electromontaj Tg. Mureș - Metalul Bistrița (V. Vlăduț - V. Biduc, din Iași) si Independența Carpați Mirsa - Dacia Pitești (F. Nemethy - E. Fazekas, din Baia Mare).

Etapă a XVI-a a Diviziei A feminine de handbal este incompletă, așa că miine vor avea loc numai trei partide:

Dorobanțul Ploiești - Hidrotehnica Constanța (Al. Boer - E. Iarovschi, din Timișoara), C.S.M. Sibiu - Confectia (St. Sticea - Gr. Bolocan, din Brașov) si TEROM Iași - Rulmentul Brașov (Gh. Sandor, din Oradea - N. Iancu, din Buzău).

Reamintim rezultatele meciurilor disputate in devans: Rapid - Știința Bacău 13-20 (8-8), Chimistul Rm. Vilcea - Constructorul Baia Mare 36-25 (18-15), si Muresul IMATEX Tg. Mureș - C.S.M. Sf. Gheorghe 24-19 (11-10).

ETAPA DERBYURILOR SI A MECIURILOR DECISIVE

Etapă a 20-a a Diviziei A de baschet feminin va hotărâ, după meciurile de azi și miine, a patra participantă la turneul final al grupei 1-4 a competiției. Candidate sînt formațiile Olimpia și Politehnica Bucuresti. Primei formații ii este suficientă o dublă victorie (in fața Chimistului) pentru a-si atinge telul, in vreme ce Politehnica va trebui nu numai să câștige cu 2-0 (la Timișoara, cu Politehnica), dar să beneficieze și de un eventual esec al Olimpiei. Tot in această etapă se dispută și derbyurile grupelor: Universitatea Cluj-Napoca - Voința Bucuresti (1-6) și Rapid Bucuresti - Voința Brașov (7-12), după ultimul meci fiind sărbătorit

antrenorul emerit S. Ferencz, cu prilejul retragerii din activitate.

Programul etapei - grupa 1-6: Universitatea CSS Viltorul Cluj-Napoca - Voința CSS 2 Bucuresti (jocurile ocupate in clasament: 1 și, respectiv 2; rezultate anterioare: 4-2). Olimpia Bucuresti - Chimistul CSS Rm. Vilcea (4-3; 1-5). Politehnica CSS Timișoara - Politehnica Sportul Studentesc Bucuresti (6-5; 1-5); grupa 7-12: Rapid Bucuresti - Voința Brașov (7-8; 3-3), Mobila CSS Satu Mare - Comerțul CSS Tg. Mureș (10-9; 3-3), Robotul IPEP CSS Bacău - Crisul CSS 2 Oradea (12-11; 2-4).

In Camionatul Diviziei A de popice se dispută azi etapă a XIV-a (a 5-a din retur), confruntare importantă pentru majoritatea competitorilor, deoarece in ultimele jocuri (mai sint de jucat patru etape) se vor fixa echipele participante la turneele finale pentru desemnarea campioanelor pe 1986/87 (primele patru clasate in serii) și se vor cunoaște formațiile care vor retrograda din campionat (jocurile 9 și 10 din fiecare serie). Deci, se așteaptă o luptă pasionantă in acest final, cum e și firesc într-o intrecere de amploarea Camionatului Național. Dar, după cum s-a putut observa, in unele jocuri din seria Nord a competiției s-au înregistrat in ultimul timp eteva rezultate-surpriză, mai bine zis dubioase. Cum au arătat și unii participanți la recenta plenară a federației de specialitate, au apărut jocuri cu... probleme. Echipe care pînă nu de mult aveau o comportare mai mult decît modestă cîștigînd una sau două partide (acasă) in fața unor formații tot de valoare medie, acum se prezintă într-o cu totul altă postură și obțin... victorii la frunte, chiar și in deplasare. Așa s-a întimplat, de pildă, la ultimele două jocuri ale echipei C.F.R. Tg. Mureș (m) care in cele

Juniorii, in plină pregătire pentru Turneul F.I.R.A. '87

UN PLUS DE CURAJ VA SPORI VALENȚELE LOTULUI

Aproximativ încă o săptămîină pînă la plecarea spre Berlinul Occidental, gazda actualei ediții, a 19-a, a Turneului F.I.R.A. pentru juniori. Lotul de rugby al țării noastre a susținut joi cel mai dificil test dintre cele la care a luat parte din toamnă și pînă acum. Realmente cel mai dificil, pentru că: a) - urma să se stabilească jucătorii ce vor face deplasarea; b) - adversarul, lotul național de tineret, a fost departe de a se comporta ca într-un „joc-școală”, dînd o replică promptă „speranțelor”, într-o partidă cu momente de totală angajare, ca într-o intrecere oficială; c) - locul de desfășurare a testului, terenul II al Stadionului „Parcul Copilului”, desfundat de ploaie l-a solicitat enorm pe selecționabili, într-un fel o conjunctură binevenită, deoarece a oferit conducerii tehnice a lotului posibilitatea de a aprecia gradul de rezistență fizică a jucătorilor.

După opinia antrenorilor coordonatori, prof. Vasile Constantin și Gheorghe Nica (la

care subscriem), testul a reușit să răspundă într-o bună măsură așteptărilor și să elimine multe semne de întrebare. Boldor, de pildă, ca fundaș, promite să se consacre pe acest

Componenta lotului: fundași: Boldor (Steaua); trisferuri: Arghir (C.S.S. 2 București), Dragu (C.S.S. Locomotiva Buc.); Eus, Cojocaru și Roșoagă (Steaua), Franciuc (C.S.S. Suceava); mijlocași: I. Florian (Dinamo), Ranga și D. Dinu (C.S.S. Locomotiva Buc.), Dinulescu (Steaua) și Fodor (C.S.S. Suceava); înalțași: Ilinia a III-a, Iosef (Steaua) și Tușulanu (C.S.S. 2 Constanța), Flanker, Brînză (C.S.S. Locomotiva Buc.) și Slusariuc (Steaua), nr. 1 Ilinia a II-a, Brănescu (C.S.S. Locomotiva Buc.) și Todan (C.S.S. Locomotiva Oradea); Ilinia I. M. Popa (Steaua), Barbu (C.S.S. Locomotiva Buc.) și Stan (C.S.S. Buzău), stîlpi, Gheorghe (R. C. Grivița Roșie) și B. Tuică (Steaua), talonieri.

post (cea ce, in perspectivă, ar putea fi o rezolvare și pentru „echipa mare”) care impune un efort de mare întindere, o viziune a întregului joc. Iosef s-a impus cu autoritate și in calitate de căpitan al echipei, dar și ca flanker de nădejde - activ in grămezi, ofensiv

totodată, autor a două splendide eseuri; Todan a „cules” aproape toate baloanele din margine (dublate in greutate, in condițiile de joc sempalate...); Popa și Stan s-au comportat ca doi stîlpi viguroși, cu o contribuție decisivă la contracararea „pachetului” advers, superior cu aproape 100 de kilograme.

Foarte aproape de cerințele antrenorilor s-au aflat și Dragu - autor al unui eseu impresionabil, Brînză și Slusariuc, Roșoagă și Tuică (fratele mai mic al celui de la R.C. Grivița Roșie), precum și Ranga. Ne-au mai plăcut, prin maturitate și dezinvoltură, Rus, Arghir și Cojanu, care alături de Boldor, Iosef și Tuică au avantajul de a fi evoluat și in ediția precedentă a competiției, care a avut loc la București.

Ceea ce s-a văzut mai puțin a fost îndrăzneala unor jucători, etalarea într-un mod mai convingător a personalității in joc, după „modelul Iosef”. Este o carență care trebuie să dispară (și conducerea tehnică este preocupată de acest aspect, care poate fi definitiv in reușită!), pentru a spori valențele lotului, ale echipei.

Tiberiu STAMA

La sfîrșit de

Sigur, in prim-planul întrecerilor de simbătă și duminică se află o mereu frumoasă competiție rezervată tinerilor - „Cupa U.T.C. la tenis de masă”. Faza pe asociație a reunit sute și sute de iubitori ai acestui sport din întreaga țară, finalele urmînd să se dispute astăzi și miine, in Sala sporturilor din Tg. Mureș. Și, după cum s-au pregătit competitorii, partidele se anunță a fi deosebit de interesante: întii calificării, apoi semifinalele și finalele, tinerii fiind împărțiți in două categorii de vîrstă (14-19 ani și peste 19 ani). Această ediție (a 15-a), dedicată aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C., este așteptată cu interes și de specialiști, tenisul nostru de masă avînd aici, la finalele de la Tg. Mureș, reprezentanți din toate județele. O acțiune turistică frumoasă continuă să se desfășoare in Bucegi, in zona

A APĂRUT Nr. 3/1987

AL REVISTEI

„EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”



In cuprins: EDITORIAL - „Tineretul - permanență a istoriei mișcării noastre sportive” (autor: Nicolae Postolache); „8 Martie, Ziua Internațională a femeii” - TEORIE-STUDI-CEERCETARI - „Etapizarea procesului de selecție și pregătire in handbal (I)” (autori: Maria Bota și Ioan Bota); „Ce trebuie să știm despre coloana vertebrală (II). Deviațiile, deformațiile și deficiențele acestora” (autor: Ștefan Birtolon); „Studii cauzele apariției accidentelor la luptători și mijloace de prevenire și recuperare a sportivilor (III)” (autor: Nicolae Lenghel); EDUCATIA FIZICA ȘI SPORTUL IN INVĂȚĂMINT - „Cercetare privind nivelul dezvoltării aptitudinilor psihomotrice, comparativ cu capacitatea de efort a elevilor, in lecția de educație fizică” (autor: Daniel Paul); „Cum este pregătită echipa de tenion atletice scolare in gimnaziu” (autor: Dumitru Constantin); „Introducere in instruire programată a junioarelor și juniorilor la baschet” (autori: Cristina Tăbăraș și Constantin Dirjan); MEDICINA SPORTIVA - „Cercetări privind efectele GHG la sportivii de performanță” (autor, sub red.: Marcela Pituș); OPINII-CONSULTAȚII - „Performanța sportivă contemporană și confruntările supreme, Jocurile Olimpice” (autor: Dorin Alimășan); MERIDIANE - „Evaluarea complexă a pregătirii fizice specifice in gimnastica ritmică” (autoare: T. S. Lisăflala și S. A. Kuvșinikova). Acest număr se găsește de vânzare la chioșcurile de difuzare a presei din Capitală și provincie, dar cel mai sigur mod de procurare a revistei „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT” rămîne tot ABONAMENTUL!

PRIMUL INVINGĂTOR LA BIATLON

(Urmare din pag 1)

și precizia tirului este pe măsura alergării: Todășcă, Rădulescu, Lestyan, Diaconescu, Serban, Moldovan și alții trag fără greșală. Singurul dintre candidații la primele locuri care a acumulat două minute de penalizare a fost Popa, dar... eram abia la început. La a doua apariție in poligon, lucrurile au început să se complice: surprinzător, Todășcă greșește 3 locuri, ceea ce înseamnă tot ațteia minute de penalizare (deocamdată) Rădulescu ratează și el unul, in timp ce Popa și Lestyan trag fără greșală. Todășcă aleargă foarte bine pe schiuri și se

mentine in fruntea clasamentului, dar la a treia trecere in poligon el mai acumulează 2 puncte de penalizare și iese, practic, din lupta pentru titlu in care rămîn angajați acum Lestyan, Rădulescu, Bejenaru și Popa. Ultima tragere avea să fie decisivă in stabilirea ierarhiilor. Dinamovistul Popa demonstrează aceeași precizie și pleacă pe ultima buclă de 4 km in... postură de invingător. Todășcă și Lestyan mai greșese in poligon și acumulează alte minute de penalizare, care vor atîrna greu in clasamentul final. Și astfel Popa, făcînd o cursă bine gîndită, după un început nefavorabil, a intrat in posesia titlului de campion al Daciei și al celui național.

Rezultate tehnice: 1. SORIN POPA (Dinamo Brașov) 1h10:05 (2 minute penalizare), 2. Izare Lestyan (A.S.A. Brașov) 1h12:55,9 (3), 3. Vladimir Todășcă (Dinamo) 1h12:58,0 (6), 4. Vasile Bejenaru (ASA) 1h14:10,1 (3), 5. Mihai Rădulescu (ASA) 1h14:25,8 (4), 6. Vicențiu Peșin (ASA) 1h14:34,3 (1).

Simbătă are loc cursa pe 10 km, iar duminică ștafeta de 4x7,5 km.

Unde MERGEM?

SIMBATA

BASCHEI, Sala Olimpia, ora 10: Olimpia-Chimistul Rm. Vilcea (f.a.); a-a Rapid, ora 11: Rapid-Voința Brașov (f.a.)

HOCHEI, Patinoarul „23 August”, ora 9: România - Marea Britanie; ora 12: Bulgaria-Italia; ora 15: Danemarca-Austria; ora 18: Franța-Iugoslavia (jocuri in C.E. - juniori).

POPICE, Parcul in Divizia A: arena Giulești, ora 10: Rapid-Metrom Brașov (f); arena Voința, ora 10: Voința - Rulmentul Brașov (m); arena Olimpia, ora 10: Olimpia - Flacăra Brașov (m).

DUMINICA

BASCHEI, Sala Olimpia, ora 10: Olimpia-Chimistul Rm. Vilcea (f.a.); sala Rapid, de la ora 9: Rapid II-CSU Prahova Ploiești (f.B), Rapid-Voința Brașov (f.a.); sala Construcția, ora 10,15, T Automatica - CSU Galați (m.B)

COPII ȘI ELEVII! PRACTICAȚI ZILNIC GIMNASTICA!

Programul

nr. 10

grupa mare

(5-6 ani)

1. „Spălăm rufele” - Stînd cu brațele înainte, ușor îndoite, depărtarea și apropierea lor simuînd spălătul.



2. „Stoarcerea rufelor” - Stînd cu brațele înainte, ușor îndoite; răsucirea minilor din articulația umnului (cu pumnii strînsi).



Desene: prof. Alexandrina OVEZEA



3. „Mogneagul cu toiagul” - Stînd; aplecarea trunchiului înainte, cu brațu sting simuînd sprînjin in toiag (1-2); revenire (3-1).



4. „Uite cine vine!” - Înainte culcat cu minile sub barbă, la întrebarea „cine vine?” copiii vor indica trunchiul in extensie, capul sus, iar minile streasîină la ochi (1); revenire (2).



5. „Huța-huța pe tălpi” - Stînd apropiat; ridicare pe vîrfuri (1), ridicare pe călcîie (2). Se va repeta exercițiul (3-8).

Miine, in Capitală

MOTOCROS PE UN TRASEU IN PREMIERĂ

„Cupa Primăverii” la motocros, organizată de F.R.M. in colaborare cu C.M.E.F.S. București, va inaugura sezonul competițional pe anul 1987. Intrecerile, care vor constitui și un prim test al loturilor reprezentative de seniori și juniori, vor avea loc miine in Capitală pe un traseu in premieră, ales in incinta bazei sportive Spar-

tac, din cartierul Balta Albă. In program, curse pentru seniori, tineret și juniori, la care și-au anunțat participarea peste 120 de alergători din Sf. Gheorghe, Zărnești, Cimpina, Moreni, Tg. Mureș, Sibiu, Cimpulung Muscel, București și alte centre moto. Primul start - la ora 10.

ut (aca- acum a a Unlo naveni, și, res- cat ra- ie și a dispus adea și ă), am- clasa- omureș ori va- infrin- Cmpia el, un zție a

urmă- le des- or eta- chepele nespor- tit șan- sive, să ritate l situația sa men-

1. vo- popice depla- d 18 p i 14 p ol 8 p

bru- ure i de iza- ale, prin azi, rna — de aris ca-

ros. In avu, dr- tar- lui" Fa- este per- nică nu- nos: sta- 10) care 2000

ca- nică (Vul- B); ora S.A. adi- Me- C); 11: tin- rul. CON ora C). eas- H.C. m); Icu- — m); Bu- 3.f); ora Icu- 3.f). ora A

lim- Icu- Icu- Ti- aer- sa onul Ști- Ol-

IA DE STAT LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

dominică, 5 aprilie. Tragerea va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începând de la ora 17. Tragerea va fi radiodifuzată pe programul I, la ora 17.30. Numerele extrase pot fi recepționate pe calea undelor în aceeași zi, la ora 22.30, pe programul I (după emisiunea Panoramic Sportiv, o dată cu rezultatele concursului Pronospot) și luni, 8 aprilie, la ora 8.55, pe același program.

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Nu uitați că — în ultima perioadă — mari și numeroase ciziguri au fost atribuite și la LOZ în PLIC; se remarcă, în aceste zile, o serie de emisiuni speciale limitate, ca LOZUL AUTOTURISMELOR și LOZUL PRIMAVERII. Se cere numai perseverență!

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

● Tot ASTAZI este termenul limită și pentru depunerea buletinelor la CONCURSUL PRONOSPOT de mierne, care se anunță drept unul dintre cele mai atrac-

fotbal

Etapa a 22-a a Diviziei A

UN ÎNCEPUT DE CLARIFICARE ÎN ZONA ECHIPELOR AMENINȚATE ?

Sint multe puncte de interes în această etapă a 22-a... La o primă vedere, jocul cel mai tăios se joacă la Bacău, unde S.C.-ul (cu minus 3 la „adevăr”) întâlnește o echipă (Dinamo) care, deși se află într-o poziție avantajoasă, de pe care nu prea poate cobori, are ambiția de a micșora diferența de puncte care o separă de lidera Steaua. Mai mult decât atât, în cazul unei victorii, dinamoviștii ar ajunge la plus 11 în „clasamentul adevăratului”. Bineînțeles că acest rezultat e greu de obținut, pentru că băcăuanii nu-și pot permite gândul de a pierde...

Celălalt meci de prim-plan ar fi Steaua — Sportul Studențesc. Favorită e, desigur, Steaua, dar ne aducem aminte că nu demult „alb-negrii” au reușit un 1-1 în Ghencea. Sigur că între timp lucrurile s-au mai schimbat, dar Sportul Studențesc rămâne un adversar redutabil, greu de învins. Revăzind lista partidelor, ceva ne face să ne oprim asupra jocului de la Pitești, în care Flacăra, performera etapei trecute (0-0 cu Steaua), va mai încerca să forțeze remiza. O remiză care, chiar dacă nu ar reprezenta mare lucru pentru o echipă creditată acum cu —8, ar însemna foarte mult pentru încercările ulterioare. Să vedem...

Interesant e și jocul de la Craiova, unde, din păcate, Universitatea nu mai este o mare favorită (indiferent de adversar), ci doar o echipă în căutarea unei victorii, cu un golaveraj greu de imaginat acum un an. În orice caz, dacă F.C. Olt va repeta jocul cu Dinamo, la București, credem că orice rezultat este posibil.

Toate celalalte echipe care joacă pe teren propriu par favorite la prima vedere. Atât Victoria, cât și „U”, Petrolul sau Chimia au prima șansă, dar meciurile se anunță deosebit de strinse. Într-adevăr, Jiul va încerca să recupereze la Ploiești punctul pierdut acasă în etapa trecută, și cine știe dacă nu va reuși, judecând după faptul că Petrolul nu excelează printr-o mare eficacitate, chiar și pe teren propriu. Pe de altă parte, Rapid a ajuns de asemenea într-o situație dificilă, după neașteptata înfrângere în fața Chimiei, și va căuta să-și vindică cât mai scump piclea, chiar dacă adversarul (Victoria) e în vizibilă creștere, mai ales pe teren propriu. Al treilea favorit, „U”, e favorit doar pe hirtie. Studenții vor trebui să depună mari eforturi pentru a trece de Gloria, o echipă schimbată aproape sută la sută — ca vigoare — față de cea de anul trecut, care devenise... campioana senectuții. În sfârșit, Chimia, după euforia de pe Giulești, va căuta să elimine inegalitățile de comportament obișnuite; vilcenii știu foarte bine că împotriva tacticii fostului libero al echipei naționale nu e chiar atât de ușor de jucat.

Singura partidă aparent limpede e cea de la Hunedoara, unde Corvinul are datoria să se trezească după jocul deloc strălucit cu Universitatea Craiova și să-și aducă aminte că Oțelul a realizat câteva remize în deplasare, în prima jumătate a campionatului.

Etapa de astăzi ar putea aduce unele clarificări, mai ales în zona luptei pentru evitarea retrogradării.

ARBITRII ETAPEI

DE AZI A DIVIZIEI A

Steaua — Sportul Studențesc: I. IGNA (Timișoara); A. Moroiu și Gr. Ionescu (ambii din Ploiești); Petrolul — Jiul: C. CORO-CAN; A. Cuzmanovici (ambii din Reșița) și M. Constantinescu (București); Victoria — Rapid: V. FITO-ROV (Drobeta Tr. Severin); D. Buciuman (Timișoara) și N. Georgescu (Buzău); Chimia — F.C.M. Brașov: S. ROTĂRĂSCU (Iasi); J. Grama (București) și E. Munteanu (Deva); „U” Cluj-Napoca — Gloria: M. AXENTE (Arad); A. Mustăcea (Pitești) și Gh. Toth (Alud); S.C. Bacău — Dinamo: I. VELEA (Craiova); G. Macavei (Deva) și M. Ionescu (Tirgoviste); Corvinul — Oțelul: V. ALEXANDRU (București); V. Antohi (Iasi) și M. Ștefănoiu (Tg. Jiu); F.C. Argeș — Flacăra Moreni: G. IONESCU; V. Ilie (ambii din București) și A. Gheorghe (P. Neamt); Univ. Craiova — F.C. Olt: I. CRĂCIUNESCU (Rm. Vâlcea); C. Gheorghe (Suceava) și A. Nicolescu (Pitești).

„PENTRU A SE AFIRMA TALENTELE, E NEVOIE DE MAI MULTĂ COMPLETIVITATE”

— afirmă R. Chihaiia, antrenor la Sportul Studențesc —

— Romulus Chihaiia, de cînd antrenezi echipa de speranțe a Sportului Studențesc? — Din vara lui 1986, de cînd am renunțat la activitatea competițională, punînd — cum se spune în lumea fotbalului — ghețele în cui. Sigur că am început munca de antrenor cu destule emoții, inerente oricărui debut. Mi-am dat seama că nu-i deloc ușor, ba dimpotrivă, că e mult, mult mai greu decît ca jucător. — Cu toate acestea... emoții, echipa de speranțe a Sportului Studențesc a făcut, în acest campionat, un salt evident față de edițiile precedente. Care sînt „secretele” acestui salt? — Nu-i vorba de nici un secret, e vorba de o pregătire serioasă și de faptul că la speranțe joacă majoritatea celor care au cîștigat titlul de campioni republicani la juniori în 1986: Petre Cristian, Cluceru, Letzner, Covaciu, Prodan, Lucescu (în tur), plus Bondoc, Iorgulescu II și Stănic, aceștia figurînd însă și în lotul echipei mari, ca dovadă a calităților pe care le au, a talentului lor indiscutabil. De altfel, acesta este și rostul campionatului de speranțe, adică de a pregăti jucătorii pentru prima garnitură... — Dar îi pregătește conform cerințelor fotbalului de performanță? — Răspunsul după părerea mea, nu poate fi categoric. Tocmai pentru că mai există destule obstacole în munca noastră. S-a spus, și e un mare adevăr, că întrecerea speranțelor nu se desfășoară într-un cadru adecvat. Terenurile sînt necorespunzătoare, spectatori aproape deloc, iar arbitrii... ce să mai spun? „Cavalerii fluierei”, în loc să se constituie într-un factor educativ, devin, deseori, o frînă, prin subiectivismul afișat față de o echipă sau alta. — Cu toate acestea, poate

POLITEHNICA IAȘI — F. C. CONSTANȚA,

ALT VERITABIL DERBY

Campionatul Diviziei „B” nu se împacă defel cu rolul secund pe agenda competițională internă. Cel puțin așa o demonstrează partidele de maximă atractivitate pe care el ni le oferă etapă de etapă. Și, parcă printr-o veritabilă programare în lanț, cele trei fac cu rîndul la capitolul „capele de afiș”. Dacă duminică trecută seria a III-a ne propunea o întâlnire de vîrf, F.C. Bihor — F.C. Maramureș, acum are griji serioase ca programul de B să nu ducă lipsă de derbyuri. La Iași va avea loc mierne una dintre partidele care, în ediția 1982/83, era una de „A”: Politehnica Iași — F.C. Constanța. În formațiile probabile pentru meciul din Dealul Copoului întîlnim, de altfel, multe nume care au figurat pe foile de arbitraj ale primului campionat al țării: Ciocirlan, Paveliuc, Filip, Gheorghiu, Florean, Constantin, M. și V. Radu (Politehnica), Buduru, Iovănescu, Petcu, Zahiu, Ionascu, Zariosu (F.C. Constanța). Mai rămîne însă de îndeplinit

o condiție, pe care sîntem siguri, spectatorii din Iași o vor realizată de meciul nr. 1 al etapei de „B”: ca derbyul să justifice, prin valoarea lui, atîtea prezențe notabile în cele două echipe. Credem că și autoritatea profesională a celor doi antrenori — L. Antohi și C. Tilvescu — prezintă o garanție că există toate motivele realizării spectacolului futbolistic scontat.

Programul etapei de mierne nu se rezumă însă — ca momente de mare atracție — la partida de la Iași. În seria a II-a se remarcă jocurile din Capitală unde vor evolua fruntasele clasamentului (Progresul Vulcan cu Mecanică Fină Steaua București, A.S.A. Tg. Mureș cu Automatica), iar din seria a III-a va fi interesant de urmărit jocul de la Reșița unde se va deplasa F.C. Bihor: Politehnica Timișoara nare a avea o misiune mai ușoară la Cluj-Napoca în întîlnirea cu Steaua C.F.R. (Ef. I.)

PROGRAMUL ȘI ARBITRII JOCURILOR

SERIA I: Minerul Gura Humorului — Polana Cimpina: L. Gyure (Satu Mare), Politehnica Iași — F.C. Constanța: Gh. Constantin (Rm. Vlcea), F.C.M. Progresul Brăila — Arpile Victoria Bacău: T. Badaea (București), FEPA 74 Bîrlad — C.F.R. Pașcani: E. Mușat (București), Unirea Focșani — Olimpia Rm. Sărat: L. Panța (București), Unirea Slobozia — Ceahlăul P. Neamt: T. Chelu (Giurgiu), C.S.M. Suceava — F.C.M. Delta Tulcea: M. Toneca (București), Steaua Mizil — Prahova C.S.U. Ploiești: P. Cadar (Brașov), C.S. Botoșani — Dunărea C.S.U. Galați: M. Ilieș (Odorhei). SERIA A II-a: Pandurii Tg. Jiu — Autobuzul București: I. Coț (Ploiești), ROVA Roșiori — I.C.I.M. Brașov: E. Seracin (Timișoara), C.S. Tirgoviste — A.S. Drobeta Tr. Severin: C. Nistor (Vaslui), Inter Sibiu — Carpați Mîrșă: Gh. Cagula (Bala Mare), Chimica Tîrnăveni — Sportul Muncitoresc Slatina: I. Schlopu (Focșani), Gaz Metan Mediaș —

I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe: D. Vătran (Arad), Tractorul Brașov — Electroputere Craiova: I. Caraioman (Oradea), Mecanică Fină Steaua București — Progresul Vulcan București: V. Curt (Medgidia), Automatica București — A.S.A. Tg. Mureș: M. Neșu (Oradea). SERIA A III-a: Gloria Bistrița — Aurul Brăd: M. Stănescu (Iași), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Politehnica Timișoara: A. Focumbou (Vaslui), Mureșul Deva — Dacia Mecanica Orăștie: S. Grosu (Călărași), Unio Satu Mare — Olimpia Satu Mare: M. Lică (București), Minerul Cavnic — Metalul Bocșa: S. Hampu (București), Minerul Paroșeni — C.S. U.T. Arad: M. Georgescu (Constanța), C.S.M. Reșița — F.C. Bihor Oradea: D. Petrescu (București), Strungul Arad — Armătura Zalău: D. Busuioie (Craiova), F.C. Maramureș Bala Mare — C.I.L. Sighet: N. Tenca (Drobeta Tr. Severin).

Meciurile vor începe la ora 11.

deveni mai bună întrecerea speranțelor? — Poate. Prin contribuția tuturor. Iar un rol de bază îl avem și noi, antrenorii echipelor, deoarece de calitatea muncii noastre depinde calitatea jocurilor, iar multe din aceste meciuri însă de dorit.

Campionatul speranțelor

de ce să n-o spunem? În altă ordine de idei, eu unul nu sînt de acord că la speranțe nu-i neapărat nevoie să cîștigi. Ba da, trebuie să cîștigi, că de aceea e competiție. Dorința de victorie trebuie și ea cultivată. Valorile apar și cresc prin disputa care ia naștere între ele. Așa trebuie privite lucrurile.

rile „dacă vrem să avem valori, Steaua, Universitatea Craiova, Victoria. Dinargo sînt echipele bune ale actualei ediții pentru că JOACĂ SĂ CÎȘTIGE. Și cîștigă. Fără dorința, fără ambiția de a cîștiga orice meci, nu se poate juca fotbal. Este nevoie de mai multă competitivitate, chiar și la noi la sperante.

Laurențiu DUMITRESCU

1. STEAUA	20	13	7	0	63-7	46
2. Univ. Craiova	20	13	2	5	37-22	41
3. Sportul Stud.	21	11	6	4	42-23	39
4. Victoria	21	11	4	6	32-19	37
5. Dinamo	21	11	3	7	33-23	36
6. F.C. Olt	21	11	3	7	35-30	36
7. Oțelul	21	10	5	6	34-23	35
8. „U” Cluj-N.	21	11	2	8	37-33	31
9. Rapid	21	8	9	4	28-30	28
10. F.C.M. Bv.	21	8	2	11	52-44	26
11. Corvinul	21	7	5	9	22-25	25
12. Petrolul	21	7	5	9	28-36	26
13. Jiul	21	8	1	12	30-36	25
14. Flacăra	21	6	4	11	27-36	22
15. Gloria	21	7	1	13	29-36	22
16. F.C. Argeș	21	6	3	12	19-21	21
17. Chimia	21	5	3	13	23-44	18
18. S.C. Bacău	21	5	0	16	32-65	15

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● Iată că și abaterile antrenorilor au trecut, ca și cele ale jucătorilor, în competența Comisiei de disciplină a F.R.F. Și nu mai puțin de TREI (!) antrenori au figurat, joi, pe „ordinea de zi” a acestui comisii! Unul dintre ei, Tiberiu Bene (Minerul Paroșeni), și-a părăsit locul de pe bancă și s-a îndreptat spre Iova (Politehnica Timișoara) care comise un fault și văzuse pentru acest lucru cartonașul galben, deci fusese sancționat de arbitru. Evident, Bene nu avea ce căuta în terenul de joc, chiar dacă, așa cum susține el, a făcut-o fără intenții agresive. Bene a fost suspendat pe 2 etape, ceea ce ar trebui să dea de gîndit altor antrenori... nervoși, gata să înalce disciplina și regulamentul. În alte cazuri, o astfel de atitudine (în funcție și de consecințele ei) poate fi sancționată și mai aspru... Alți doi antrenori, Virgil Blujdea (Poliana Cimpina) și Aurel Bojan (C.F.R. Caransebeș), au fost puși în stare de suspendare, pînă se vor hotări să se prezinte la Comisia de disciplină. Aceasta

are timp să aștepte! Să vedem dacă au ei... ● Dacă antrenorul său, Aurel Bojan, a dat tonul aducînd injurii arbitrilor, nu e de mirare că și „elevul” jucătorul Blagoe, a luat-o pe același drum. Fiind însă la prima abateră, Comisia de disciplină l-a suspendat numai pe 3 etape. Dar, parcă arăta mai frumos carnetul alb... ● Din nou, unele „speranțe” vor să spulber... speranțele puse în ei. Astfel, în meciul de la București, cu Steaua, Chezan (Corvinul Hunedoara) a fost eliminat de pe teren, pentru ca în etapa următoare, în meciul cu Universitatea Craiova o altă speranță a Corvinului Hunedoara, Manolache, să ajungă și el la vestiare înainte de terminarea jocului. O „performanță” în dublu exemplar, care n-ar trebui să-l lase indiferent pe cel ce răspund de munca educativă la Corvinul Hunedoara și, în primul rînd, pe antrenorii acestor jucători, care vor efectua acum eite o suspendare pe 5 etape.

Jack BERARIU

(Urmare din pag. 1)

moral mai bun și a muncit mult pentru victorie. Unde au greșit ai noștri? Paradoxal pentru scorul realizat, mai ales în primele două reprize, juniorii noștri au jucat dezlinat în atac, au acționat cel mai adesea fără legătură, nu au profitat de căderile adversarilor după gol și, ceea ce e mai de criticat, s-au relaxat la 6-1, ca să primească două goluri și să nu mai marce în final, în superioritate, chiar de 5-3! Slabi în prima parte, Mohorea și Spiridon (mai ales acesta din urmă) au realizat goluri sau au contribuit la ele. Foarte bun portarul Corciova.

Au marcat, în ordine: C. Gall (min. 16), Mohorea (23 și 38), C. Gall (44), Segafredo (45), Spiridon (46 și 47), Meneghetti (52), Segafredo (56), Șomfăleanu a ratat (sau a apărât De Luca...) în min. 1, dar a contribuit la marcarea a 3 goluri.

A arbitrat foarte bine Olsson — la centru, ajutat de Gustavsson (ambii Suedia) și Miszek (Polonia). Minute de penalizare: România — 16, Italia — 18.

BULGARIA — MAREA BRITANIE 9-2 (5-0, 1-2, 3-0). Formația Bulgariei a avut un start foarte eficient, când și-a demonstrat calitățile: pregătire tehnico-tactică bună pentru această categorie de vîrstă forță de joc și un garbarit bun. Ea și-a surprins adversarii mai ales în prima repriză, când aceștia nu au găsit „arme” cu care să răspundă atacurilor tăioase ale alb-verzilor (de remarcat prezența pe gheață și a doi jucători, Bonev și Litov, care au luat parte, recent, la Turneul Armatelor Prietene). Formația Marii Britanii, alcătuită mai ales din scotieni, a dat o replică mult mai bună în repriza a doua, pe care a și câștigat-o. În final însă, din nou s-a impus reprezentativa Bulgariei, care se anunță ca o pretendentă la unul din prime-

le locuri. Au marcat: Bacivarov (min. 4), Velov (min. 9), Eftimov (min. 15 și 19), Gheorghiev (min. 18 și 31), Drosos (min. 42 și 52), Litov (min. 52), respectiv B. King (min. 27) și Robertson (min. 36). Minute de penalizare: 18-10. Au arbitrat corect: Stauffer (Elveția) — Both, Gubernu (România).

FRANȚA — AUSTRIA 3-2 (1-1, 0-1, 2-0). Anunțându-se drept una dintre favoritele turneului, echipa Austriei a trebuit în cele din urmă să plece steagul în fața unei mai vechi cunoscute a juniorilor noștri, reprezentativa „cocoșului galic”. Aceasta a aliniat ieri cam aceeași garnitură cu care a evoluat în doua decada a lunii ianuarie la București (remintim că juniorii noștri au câștigat atunci de două ori cu același scor: 6-1). De data asta hocheiștii francezi s-au prezentat mult mai bine, au luptat pentru fiecare puc și au reușit în cele din urmă o victorie muncită (austriezii au condus cu 1-0 și cu 2-1) și meritată. Au marcat: Athuil (min. 11, 48 și 53) pentru Franța, Resmann (min. 13 și 32) pentru Austria. Minute de penalizare: 10-10. Bun arbitrajul prestat de Sutka (Cehoslovacia) — Wilsens (Belgia), Munoz (Spania).

DANEMARCA — IUGOSLAVIA 4-6 (1-1, 1-3, 2-2). O echipă masivă, adepta jocului cu corpul, cu pase pe extreme — Danemarca și una abilă tactic, cu o bună tehnică a crosei și incisivă — Iugoslavia, au făcut o partidă plină de suspense, cu scor „cap la cap” pînă la 4-4. La victoria iugoslavilor a contribuit și portarul Simsi.

Au marcat: Kozici (min. 12, 23), Kontreci (30 și 60), A. Ilijas (33) și Kuncici (54) pentru Iugoslavia, respectiv Bjerum (14), Tauson (26), Englund (43) și Nielsen (53).

Au arbitrat bine: Kluge (R.D.G.) — la centru, Micu și Trandafir (ambii România), la linie.

Minute de penalizare: Danemarca — 12, Iugoslavia — 12.

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII PESTE NOTARE

● Inotătoarele Stela Pura și Noemi Lung, învingătoare la Budapesta ● Locul 1 la birnă pentru gimnasta Eugenia Golea la Riga ● Azi încep Campionatele Balcanice de judo (tineret)

BUDAPESTA, 3 (Agerpres). — În concursul internațional de natație de la Budapesta inotătoarea româncă Stela Pura a câștigat proba de 400 m liber în 4:13,21, urmată de Judith Csaba (Ungaria) — 4:18,02 și Eniko Palencsar (România) — 4:18,47. În proba de 100 m liber, Stela Pura s-a clasat pe locul al treilea, cu 58,89, victoria revenind sportivei din R.D. Germană Katarin Meichner în 58,25. A doua victorie a inotătoarelor române a fost obținută de Noemi Lung, învingătoare la 400 m mixt cu timpul de 4:41,79, urmată de Francisca Gal (Ungaria) —

4:57,95 și Monika Gyuro (Ungaria) — 4:59.

MOSCOVA, 3 (Agerpres). — Competiția feminină de gimnastică de la Riga s-a încheiat cu finalele pe aparate în care sportiva română Eugenia Golea a terminat învingătoare la birnă, cu 19,30 p, fiind urmată de Monika Zabrjova (Cehoslovacia) — 19,25 p și Svetlana Boginskaja (U.R.S.S.) — 19,15 p. Eugenia Golea s-a situat pe locul doi la sărituri — 19,565 p și la sol la egalitate cu Svetlana Boginskaja — ambele cu cîte 19,45 p.

VIENA, 3 (Agerpres). — În optimile de finală ale turneului de tenis de la Viena, jucătorul român Florin Segarcea nu l-a învins cu 6-2 6-2 pe brazilianul Joao Soares.

BELGRAD, 3 (Agerpres). — La Porec (Iugoslavia) a început un turneu internațional de tenis, reunind sportivi din 25 de țări între care și România. În primul tur, jucătorul român Adrian Marcu l-a învins cu 6-4 6-3 pe iugoslavul Pesci. Alte rezultate: Fernandez (Chile) — Ilekovići (Iugoslavia) 6-4, 7-5; Mintilla (Argentina) — Sarić (Iugoslavia) 6-4 6-2.

PRAGA, 3 (Agerpres). — În turneul internațional de box

de la Usti nad Labem (Cehoslovacia), în limitele categoriei supergreu, pugilistul român Dorin Răcaru l-a învins pr. l. K.O. în repriza a 2-a pe bulgarul Petkov, iar cubanezul Jorge Gonzalez a câștigat prin K.O. tehnic în repriza a 2-a în fața polonezului Ribinski. La categoria pană, Daniel Dumitrescu l-a întrecut la puncte pe Toletra (Etiopia) în timp ce principalul favorit, cubanezul Sollet, și-a adjudecat victoria la puncte în meciul cu Keseber (R.D. Germană).

TREBINJE. În localitatea aflată în sudul Iugoslaviei, se vor desfășura azi și mine Campionatele Balcanice de judo pentru tineret (18-20 de ani). Competiția prezintă un interes deosebit pentru reprezentanții țării noastre, deoarece unii dintre ei au șanse să fie selecționați în echipa care va participa la „europenele” de la începutul lunii viitoare. Iată formația deplasată la Trebinje: Dragoș Bolboșe (cat. superușoară), Dan Mureșan (semiușoară), Stănică Olteanu (ușoară), Florin Lascău (semimijlocie), Petre Anițoae (mijlocie), Iosif Nicolae (semigreă) și Petre Opreș (greă). Ei sînt însoțiți de antrenorul Constantin Niculae.

RECORD MONDIAL LA TIR

CIUDAD DE MEXICO, 3 (Agerpres). — În cadrul concursului internațional de tir de la Ciudad de Mexico, trăgătorul iugoslav R. Deberca a câștigat proba de pușcă cu aer comprimat, stabilind totodată un nou record mondial, cu rezultatul de 696,6 p. Vechiul record 695,2 p, aparținea francezului Nicolas Berthelot. La feminin, aceeași probă a revenit concurenței franceze Françoise Decarne cu 489,9 p.

FOOTBAL MEDITERANEAN

PRESA SPANIOLĂ COMENTEAZĂ MECIUL AUSTRIA — SPANIA

MADRID, 3 (Agerpres). — Presa spaniolă publică numeroase comentarii pe marginea întîlnirii Austria — Spania, disputată la Viena și încheiată cu scorul de 3-2 în favoarea jucătorilor spanioli. „Un gol al lui Carrasco, înscris în ultimul minut de joc, a adus echipei spaniole această victorie aproape neesperată, într-un meci foarte important pentru preliminariile Campionatului European. Echipa Austriei a pus multe probleme formației spaniole și a dominat jocul, dar tehnica superioară a echipei iberice și-a spus în cele din urmă cuvîntul”, notează comentatorul ziarului „SPORT” din Madrid. La rîndul său, ziarul „MUNDO DEPORTIVO” scrie: „Dacă este cineva care ar crede că nu există miracole în fotbal s-ar fi putut convinge de contrariul văzînd golul miraculos înscris de Carrasco, atunci cînd echipa sa rămăsese în numai 10 jucători”. În comentariul ziarului „EL PAIS” se arată: „Presuncea puternică a echipei austriece, jocul în forță al gazdelor n-au putut întrece jocul tehnic al echipei spaniole”. Cotidianul „AS” subliniază că „succesul echipei Spaniei este cu atât mai meritoriu,

cu cît ei a fost obținut după accidentarea lui Butragueno și eliminarea lui Chendo”.

● La Bruxelles în C.E. de tineret: Belgia — Scoția 0-0 ● La Hamilton, în preliminariile turneului olimpic: Selecționata Insulelor Bermude — Mexic 2-1 (0-1). Returul la 24 mai, la Toluca. ● Rezultate în etapa a 18-a

a campionatului R. D. Germane: Brandenburg — Jena 1-1; Lokomotive Leipzig — Bismarckwerder 2-0; Aue — Magdeburg 3-1; Union Berlin — Dynamo Berlin 1-2; Riesa — Cottbus 4-0; Dynamo Dresden — F.C. Karl Marx Stadt 3-1. În clasament: Dynamo Berlin și Lokomotive Leipzig — cîte 29 p. Dynamo Dresden — 24 p. ● Rezultate în etapa a 19-a a campionatului Poloniei: Szczecin — Chorzow 4-1; Walbrzych — Bytom 2-1; Zabrze — LKS Lodz 3-0; Widzew Lodz — Gdansk 1-0; Mielec — Motor Lublin 1-0; Zagłębie Lublin — Katowice 0-0; Wroclaw — Legia Varsovia 1-3. Clasament: Zabrze — 34 p. Katowice — 29 p. Wroclaw 26 p.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

ȘTIINȚA BACĂU

(Urmare din pag. 1)

luna decembrie a anului trecut, făceau parte nu mai puțin de 12 jucătoare de la Spartak, cele mai multe prezente și acum la Bacău. În aceste condiții, misiunea studenților este foarte grea. Dar să nu uităm că și în echipa noastră sînt reunite multe valori certe, printre care Mariana Tircă, Filofteia Danilof, Ioana Vasilca. Așa cum au făcut-o, de pildă, anul trecut la Kiev, cînd au pierdut la limită, studențele pot oricînd să obțină rezultate de prestigiu. Aceasta este, de altfel dorința unanimă — jucătoare, antrenori, conducători de la Știința Bacău.

Partida va începe la ora 11 și va fi condusă de arbitrii bulgari Sotirov și Georgiev, iar ca observator al I.H.F. — Mieczyslaw Kaminski (Polonia).

CHIMISTUL Rm. VILCEA

(Urmare din pag. 1)

mai bun. Se consideră totuși că un mic avantaj există pentru formația noastră, reieșit din faptul că meciul decisiv pentru calificarea în finala competiției europene intercluburi se va disputa la Rm. Vilcea.

Partida va începe la ora 11 și va fi condusă de un cuplu din Olanda: Deams — Helwegen. Observator din partea I.H.F. — R. Cassel (R.F. Germania).

De la un sport

la altul

KASPAROV INVINS DE UN COPIL I

Povestea se repetă. Recent a avut loc în U.R.S.S. campionatul de șah pe echipe al pionierilor. Din formațiile micilor șahiști a făcut parte și cîte un maestru internațional sau un mare maestru, între care chiar campionul lumii, Garri Kasparov. În mod cu totul neașteptat elevul Mișă Ulibin, component al „Albe” din Sverdlovsk,

l-a întrecut pe Kasparov demonstrînd nu numai un mare talent, ci și solide cunoștințe teoretice. Ulibin, în vîrstă de 15 ani, este elev al școlii de șah prin corespondență condusă de fostul campion mondial Mihail Botvinnik, așa cum au fost, la vremea lor, și alți mari șahiști, precum Karpov și... Kasparov!

RECORDUL MONDIAL LA 1500 m...

Pe pista acoperită de la Oviedo, spaniolul Jose-Luis Gonzalez a stabilit la 1 martie 1986, recordul mondial de sală pe 1500 m cu rezultatul 3:36.03. Rezultat firesc am zice pentru Gonzalez unu, dintre cei mai buni semifondisti din lume, campion european de sală în 1985 la Atena și anul trecut acasă, la Madrid. Dar, în continuare loc căutare statisticienilor atletismului a descoperit o performanță, ca și uitată, cea din februarie 1981 a irlandezului Eamon Coghlan

care, într-un concurs peste Ocean, la San Diego, a parcurs distanța în 3:35,6. Atunci cum rămîne cu recordul lui Gonzalez? Forul internațional a decis ca recordman al lumii să rămîna alergătorul spaniol, deoarece în 1981 nu erau omologate ca recorduri performanțele obținute pe teren acoperit! Rezolvare simplă, dar poate că nu tocmai corectă, din moment ce, tot la atletism, au existat precedente cu recorduri repuse în drept după ani și ani! Să mai așteptăm deci...

MERCKX FACE DIN NOU „TURUL BELGIEI”

Pictorul Claude Le Boul fin minutor al penelului și pasionat al ciclismului, a imortalizat pe pinze scene din activitatea acestui sport, sursa sa de inspirație constituindu-o mai ales fostul mare rutier belgian Eddy Merckx, autorul a 524 de victorii!

În diferite curse, între care cîte cinci victorii în tururile Franței și Italiei, Expoziția itinerantă va face... Turul Belgiei, pe care l-a făcut însuși Merckx, după care s-ar putea să mai ajungă și în alte țări.

RECORD DE FAMILIE!

Canalul Mnedci a prezentat un adevărat miraj pentru amatorii de recorduri: din Franța în Anglia, sau din Anglia în Franța, din orașe-port diferite de pe cele două litorale etc. etc. Cu atîtea și atîtea tentative se credea că lista posibilităților a fost epuizată. Dar nu! Iată că s-a marcat înregistrat un nou

record: acela al unei întregi familii! El bine, familia Jaong, din Porto Rico, alcătuită din Harry — tatăl, în vîrstă de 57 ani, Cristina — mama, 49 ani, fiica și fiul lor (acesta în vîrstă de 17 ani) au parcurs, înotînd în grup distanța de 33,7 km de pe coasta engleză pînă pe cea franceză!

Rubrică realizată de Romeo VILARA



Placaj eficient, ca la carte, prin care se stăvilește apropierea de linia de țintă și marcarea unei încercări l... Dar, nu! Nu este vorba de un meci de rugby, deși este clar un placaj, ci de unul de... fotbal, mai precis de partida Chelsea — West Ham (2-1).

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

AUTOMOBILISM ● Participanții la „Marele Premiu” al Braziliei, concursul inaugural al Campionatului Mondial rezervat piloților de formula 1, ce se va desfășura la 12 aprilie, au efectuat primele antrenamente oficiale. Cel mai bun timp l-a obținut brazilianul Ayrton Senna („Lotus”, care a parcurs un tur de circuit — 5,031 km — în 1:30,17.

POLO ● Într-un meci amical echipa R. F. Germania a întrecut cu scorul de 8-7 (1-1, 3-2, 2-1, 2-3) formația Italiei.

GIMNASTICĂ ● Sovietica Elena Luksina a câștigat concursul de la Leningrad, totalizînd la individual compus 39,35 p. Pe locurile următoare s-au situat coechipiera Svetlana Kozlova — 38,80 și sportiva americană Jessie Willborn — 38,35 p.

ȘAH ● În turneul de la Malaga, după 7 runde se menține lider al clasamentului maestrul iugoslav Todorcevic cu 5 p (1), urmat de Dan Cramling (Suedia) — 4,5 p (1), Talavera (Spania), Georgadze (U.R.S.S.) — cîte 4,5 p. ● În turneul de la Sarajevo, după 9 runde lider este Nikolcić cu 7 p, urmat de Vaganian — 6,5 p. Polugaevski — 5,5 p. ● După 6 runde, în turneul zonal de la Bayamo (Cuba), în fruntea clasamentului se află maestrul columbian Gildardo Garcia cu 6,5 p, urmat de guatemalezul Juarez — 3,5 p (1).

HOCHET PE GHEAȚĂ. Rezultate din cadrul C.M. grupa B, la Canazele: R.D. Germană — R.P. Chineză 5-1 (1-1, 2-0, 2-0), Polonia — Olanda 3-0 (0-0, 1-0, 2-0). În clasament conduce Polonia cu 8 p urmată de Norvegia 7 p.

TENIS ● În optimile de finală ale turneului feminin de la Piscataway (S.U.A.), campioana cehoslovacă Hana Mandlikova a învins-o cu 6-1, 6-3 pe americana Marianne Werdel, Wendy Turnbull (Australia) a dispus cu 6-4, 6-1 de Kathryn Kell (S.U.A.), iar Helena Sukova (Cehoslovacia) a câștigat cu 6-3, 6-3 partida cu Ann Hendrickson (S.U.A.).

MOTOCICLISM ● Campionatul Mondial la clasa 500 cmc a debutat cu o probă desfășurată pe circuitul de la Suzuka (Japonia) și câștigată de americanul Randy Mamola („Yamaha”), cu o medie orară de 135,998 km.